



SALAŠ CIBAJKY

V agroturistickej farme Salaš Cibajky ponúkajú výhradne svoje produkty ako nepasterizovaný ovčí a kozí syr, mlieko, bryndzu a žinčicu

Identifikačné údaje:

Meno: Vladimír Hamara

Miesto podnikania: Klátova Nová Ves, Slovakia

Veľkosť farmy: 56 ha

Rok založenia: 2016

Hlavné aktivity: chov hovädzieho dobytku, chov oviec, chov koní

Web / Facebook / Twitter: Youtube: <https://www.facebook.com/salas.cibajky.agrofarma/>

Salaš Cibajky je agroturistické zariadenie, ktoré sa nachádza v Klátovej Novej Vsi v prostredí Tribečských hôr. Majiteľom farmy bol Vladimír Hamara st., ktorý v roku 2014 a 2015 realizoval projekt týkajúci sa prestavby domu na nízkokapacitné ubytovacie zariadenie, čo aj doposiaľ realizuje ako hlavnú činnosť. Od roku 2006 farma hospodári v certifikovanom systéme ekologického poľnohospodárstva. Vo svojich priestoroch v reštaurácii v rámci agroturistiky výlučne svoje produkty ako nepasterizovaný ovčí a kozí syr, mlieko, bryndze a žinčice aj za účelom predaja priamo z dvora. Jeho syn Vladimír Hamara ml. v roku 2015 ukončil bakalárske štúdium na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre.

V roku 2016 (vo februári) pán Hamara ml. požiadal obecný úrad o vydanie osvedčenia o samostatnom hospodáriacom roľníkovi, prostredníctvom čoho chce rozvíjať samostatne svoje podnikateľské úmysly a tým aj prebrať časť produkcie svojho oca. Vlastníkom firmy je len teda ako fyzická osoba spadajúca do kategórie mladý podnikateľ v poľnohospodárstve. Skúsenosti s prácou v poľnohospodárstve získal od rodičov, kde od útleho detstva pomáhal vykonávať poľnohospodárske pomocné práce.

Podnikanie v poľnohospodárstve je závislé nielen od počasia, ale aj od geografickej polohy. Z toho dôvodu sa bude jeho poľnohospodárska činnosť zameriavať na chov oviec, hovädzieho dobytku a koní.

Prenájomom pozemkov chce firma rozvíjať podnikanie v poľnohospodárskej prvovýrobe.

Pán Hamara ml. je mladý poľnohospodár a svojimi teoretickými i praktickými vedomosťami ako i skúsenosťami a dodržiavaním agrotechnických a veterinárnych zásad chce dokázať, že ak sa chce a sú k tomu vytvorené podmienky dá sa hospodáriť so ziskom. Poľnohospodárstvo je odvetvie národného hospodárstva, ktorého výsledky závisia od počasia, ale na výsledkoch a prosperite poľnohospodárstva musí popracovať i štát, aby sme mali istotu, že to čo vyrobíme nebude nepredajné. Je nutné, aby do dodavateľsko-odberateľských vzťahov boli vnesené pravidlá, podľa ktorých by sme sa orientovali pri našich zámeroch.

Farma je zameraná na chov koní, oviec a na chov dojníc s následnou produkciu mlieka.

Projekt predpokladá postupné navyšovanie počtu zvierat tak aby farma bola životaschopná. Je evidentné, že mladý začínajúci farmár nemá k dispozícii dostatok finančných prostriedkov, ktoré by mohol použiť na začiatok podnikateľskej činnosti v poľnohospodárstve.



Viability of small farms managed by young farmers under new
"farm-to-fork" strategy (2020-1-CZ01-KA203-078495)



Foto:

